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Einverständniserklärung für die Veröffentlichung von Bildnissen
Hiermit willige ich,
	

	Name, Vorname (in Druckbuchstaben)


ein, dass der Förderverein für Medienkompetenz in Schulen e.V., Bildnisse von mir, die auf der Veranstaltung
	

	Name der Veranstaltung (in Druckbuchstaben)


entstanden sind, entgeltfrei und ohne örtliche / zeitliche Einschränkung verbreitet oder veröffentlicht. Die Veröffentlichung / Verbreitung kann zu folgenden Zwecken erfolgen:
Print / Digital / Social Media, zur redaktionellen / kommerziellen Nutzung (z. B. auf einer Facebook-Seite), Bearbeitung unter Wahrung der Persönlichkeitsrecht (z.B. Farbkorrekturen), Nutzung durch Dritte unter Beachtung dieser Einverständniserklärung.
Diese Einwilligung erfolgt freiwillig, in Kenntnis ihrer Reichweite und unter Vorbehalt der gesetzlichen Widerrufsrechte. Soweit sich aus den Bildnissen Hinweise auf meine ethnische Herkunft, Religion oder Gesundheit ergeben (z. B. Hautfarbe, Kopfbedeckung, Brille etc.), bezieht sich meine Einwilligung auch auf diese Angaben.
	Ich habe das 16. Lebensjahr vollendet – anderenfalls erfolgt die Unterschrift durch mind. eine/n Vertretungs- oder Erziehungsberechtigte/n.


	Ort, Datum Unterschrift
	Ggf. Unterschrift des/der Vertretungs- / Erziehungsberechtigten


Einwilligungsempfänger:
Förderverein für Medienkompetenz
in Schulen e.V.
Lorentzendamm 28 – 30
24103 Kiel
Heute vertreten durch:Name, Vorname von dem/der Mitarbeiter/in des Fördervereins für Medienkompetenz in
Schulen e.V. (in Druckbuchstaben)






Datenschutzhinweise umseitig.




Ihre Rechte
Sie haben das Recht, eine Bestätigung darüber zu verlangen, ob betreffende Daten verarbeitet werden und auf Auskunft über diese Daten sowie auf weitere Informationen und Kopie der Daten entsprechend Art. 15 DSGVO.
Sie haben entsprechend Art. 16 DSGVO das Recht, die Vervollständigung der Sie betreffenden Daten oder die Berichtigung der Sie betreffenden unrichtigen Daten zu verlangen.
Sie haben nach Maßgabe des Art. 17 DSGVO das Recht, zu verlangen, dass betreffende Daten unverzüglich gelöscht werden bzw. alternativ nach Maßgabe des Art. 18 DSGVO eine Einschränkung der Verarbeitung der Daten zu verlangen.
Sie haben das Recht, zu verlangen, dass die Sie betreffenden Daten, die Sie dem Förderverein für Medienkompetenz in Schulen e.V. bereitgestellt haben nach Maßgabe des Art. 20 DSGVO zu erhalten und deren Übermittlung an andere Verantwortliche zu fordern.
Sie haben ferner gem. Art 77 DSGVO das Recht, eine Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde einzureichen.
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, erteilte Einwilligungen gem. Art. 7 Abs. 3 DSGVO mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen.
Widerspruchsrecht
Sie können der künftigen Verarbeitung der Sie betreffenden Daten nach Maßgabe des Art. 21 DSGVO jederzeit widersprechen. Der Widerspruch kann insbesondere gegen die Verarbeitung für Zwecke der Direktwerbung erfolgen.
Löschung von Daten und Archivierungspflichten
Die von uns verarbeiteten Daten werden nach Maßgabe der Art. 17 und 18 DSGVO gelöscht oder in ihrer Verarbeitung eingeschränkt. Sofern nicht im Rahmen dieser Datenschutzerklärung ausdrücklich angegeben, werden die bei uns gespeicherten Daten gelöscht, sobald sie für ihre Zweckbestimmung nicht mehr erforderlich sind und der Löschung keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten entgegenstehen. Sofern die Daten nicht gelöscht werden, weil sie für andere und gesetzlich zulässige Zwecke erforderlich sind, wird deren Verarbeitung eingeschränkt. D. h., die Daten werden gesperrt und nicht für andere Zwecke verarbeitet. Das gilt z. B. für Daten, die aus handels- oder steuerrechtlichen Gründen aufbewahrt werden müssen.
Rechtsgrundlage
Die Rechtsgrundlage für die Einholung von Einwilligungen ist Art. 6 Abs. 1 lit. A und Art. 7 DSGVO.
Die vollständige Datenschutzerklärung des Fördervereins für Medienkompetenz in Schulen e.V. finden Sie unter http://www.fms.sh
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Lorentzendamm 28-30                                                          Lisa Diekmann, Henning Heinemann,              NOLADE21KIE	        		
24103 Kiel                                                                                Carsten Zarp, Knut Heyden,                                 DE38 21050170 1003339734
Vereinsregister:                                                                      Ute Shabanpoor
Amtsgericht Kiel, VR 6803 KI
eingetragener,                                                                                                                                                                info@fms.sh
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